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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski und und Muhsal (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen in der Stadt Jena

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/153 vom
20. November 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 3. Januar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schiler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen in der Stadt Jena unterrichtet (bitte
nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

Antwort:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiringen die detaillierte Erfassung der Schilerinnen und
Schiuler stichtagsbezogen. Der Stichtag fir die Erfassung der Schilerinnen und Schiiler der allgemein-
bildenden Schulen ist im Schuljahr 2024/2025 der 21. August 2024 und flr die berufsbildenden Schu-
len der 6. November 2024. Da die Erfassung und Prifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in
Anspruch nimmt, stehen fir die berufsbildenden Schulen fiir das Schuljahr 2024/2025 noch keine Da-
ten zur Verfigung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schilerinnen und Schiler entnehmen Sie bitte der
Anlage 1.

2. Wie viele Schiler wurden in den vergangenen fiinf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Jena unter-
richtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschliisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der in den Schuljahren 2019/2020 bis 2023/2024 an den allgemeinbildenden Schulen unter-
richteten Schilerinnen und Schiler kann der Anlage 2 entnommen werden.

Die Anzahl der in den Schuljahren 2019/2020 bis 2023/2024 an den berufsbildenden Schulen unterrich-
teten Schulerinnen und Schuler kann der Anlage 3 entnommen werden.

3. Wie viele Schiler an den staatlichen Schulen in der Stadt Jena besitzen ein Gutachten, das einen son-
derpadagogischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschliisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schilerinnen und Schiiler mit Férderbedarf entnehmen Sie bitte der Anlage 4.
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4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen in der Stadt Jena zu
Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschliisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der
Schiler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?

Antwort:
Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen unterrichte-
ten Schilerinnen und Schuler mit Migrationshintergrund entnehmen Sie bitte der Anlage 5.

5. Wie viele Schiler in der Stadt Jena haben in diesem Schuljahr einen Férderbedarf fir Deutsch als Zweit-
sprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschliisseln nach dem
Namen der Schule und der Anzahl der Schiler je Kursniveau)?

Antwort:

Die Anzahl der Schiilerinnen und Schiiler mit einem Férderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schul-
jahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen kann der Anlage 6 entnommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung
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Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiler / ABS & BBS (allgemein- und berufsbildende Schulen) / Dokument (0VV)

Schiiler nach Schule und Klassenstufe - Jena (ABS)

Schuljahr: 24/25
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
) Klassenstufe
Geografie
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 |UST|MST| OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 12.431| 2.121| 1.032| 1.045]| 1.082| 1.120| 1.050| 1.164| 1.159| 1.261| 723| 564| 58| 15| 10| 19 8
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 201 97 57 47
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 369| 202 77 90
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 285| 142 72 71
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 352 1741 110 68
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 402| 213 95 94
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 314 141 86 87
19105 Slidschule Jena Staatliche Grundschule 229 95 64 70
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 261 132 69 60
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 68 1 2 2 8 3 15 10| 19 8
Staatliches Sportgymnasium mit angegliederten
40037 Regelschulklz?ssegny"Joh. Chr. Fr. GSts?\/luths" Jena 389 16 7 33 53 65 82 87| 36
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 498 66 74 44 64 83 61 34| 38| 34
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 425 64 40 52 45 52 40 53 49 30
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 515 114 2 39 45 41 51 39 38 72 40| 34
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 653 83 47 40 64 74 66 69 68 80 42| 20
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 280 38 20 19 27 36 34 41 32 33
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 693 92 43 52 68 69 65 72 74 92 32| 34
45104 Kaleidoskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan- 450 77 34 38 38 42 39 44 a4 47 25 22
Schule Lobeda
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 324 39 19 20 36 44 43 45 51 27
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 381 82 24 24 37 39 32 49 38 36 17 3
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 900 88 46 48| 101 95 97 96| 103| 161 39| 26
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 540 74 71 73 73 63 75 61| 50
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 606 71 74 71 92 94 76 66| 62
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 499 82 80 77 76 65 77 241 18
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 464 63 69 53 61 53 62 56| 47
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 630 84 97 64 96 77 94 74| 44
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 229 32 19 21 17 21 20 20 22 33 131 11




76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 126 66 29 31

DUALINGO-bilinguale Ganztagsgrundschule Jena, DRK-
76284 Kreisverband Jer?a-Eisenberg?SSadtroda e.V. 157 82 38 37
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 34 12 11 11
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 513 76 53 81 55 54 54 74| 66
79005 Freie Waldorfschule Jena 324 56 30 26 29 28 28 24 26 28 151 26| 8
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 320 42 44 37 40 52 38 241 27| 16

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 24/25, Stichtag: 21.8.2024, vorlaufige Daten, Stand: 09.12.2024

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiler / ABS & BBS (allgemein- und berufsbildende Schulen) / Dokument (0VV)

Schiiler nach Schule und Klassenstufe - Jena (ABS)

Schuljahr: 23/24
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
) Klassenstufe
Geografie
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 | 13 |UST|MST|OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 12.383| 2.184| 1.005| 1.031| 1.109| 1.051| 1.114| 1.135| 1.203| 1.178| 677| 580( 63| 16/ 18 10 9
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 195| 102 44 49
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 360 175 88 97
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 289| 142 71 76
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 355| 193 67 95
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 400 194 92| 114
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 323| 166 88 69
19105 Slidschule Jena Staatliche Grundschule 230 113 72 45
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 267| 132 58 77
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 79 2 2 8 3 11 16| 18] 10 9
40037 Staatliches Sportgy{nnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh. 372 17 21 39 57 67 s2| 83l 26
Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 520 72 48 60 7 83 62| 47| 43| 34
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 436 85 48 37 52 35 47 50 46 36
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 506| 115 2 33 40 52 37 38 35 88| 37| 29
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 678 96 41 45 73 69 68 69 79 77| 23] 38
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 250 43 17 17 33 32 32 33 43
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 684 92 52 38 67 67 72 64 66 97| 35| 34
45104 E?Leéggskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 458 79 38 34 43 39 44 42 44 30| 26| 30
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 323 43 21 19 42 35 48 43 36 36
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 390 76 26 29 42 36 44 40 34 431 11 9
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 836 87 47 23 95 96 94 98| 125 115] 30| 26
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 539 72 78 71 64 72 701 59| 53
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 618 74 71 88| 103 81 81| 70| 50
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 454 82 79 76 65 79 36] 19| 18
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 470 69 54 59 58 65 58| 49| 58
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 644 92 71 94 84 97 85| 54| 67
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 224 31 24 13 22 18 19 22 23 28| 12] 12




76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 140 63 34 43
76284 DUALINGO-biIinguaIe Ganztagsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband 159 77 40 42
Jena-Eisenberg-Stadtroda e.V.
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 35 19 9 7
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 501 54 80 55 51 53 91| 69| 48
79005 Freie Waldorfschule Jena 326 61 26 29 27 28 24 29 27 22| 23] 22| 8
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 322 41 40 41 46 45 41| 30| 17| 21
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 23/24, Stichtag: 6.9.2023
Schuljahr: 22/23
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
) Klassenstufe
Geografie
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 | 13 |UST|MST|OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 12.297| 2.175| 1.058| 1.051| 1.043| 1.096| 1.094| 1.140| 1.184| 1.099| 677| 585| 57| 15| 11 9 3
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 201 100 50 51
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 371 178 97 96
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 285| 142 74 69
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 357 177 97 83
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 418| 191 115] 112
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 320 176 72 72
19105 Sidschule Jena Staatliche Grundschule 236| 141 46 49
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 284| 137 75 72
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 72 4 4 8 3 15 151 11 9 3
40037 Staatliches Sportgy{nnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh. 386 18 25 44 53 61 75| 67| 43
Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 509 44 52 71 58 87 74| 54| 36| 33
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der Trie3nitz" Jena 426 97 34 46 36 40 43 46 49 35
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 478 77 32 31 52 40 38 36 37 83| 33] 19
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 687 94 48 50 70 69 68 73 69 78| 41| 27
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 203 39 15 17 31 32 32 37
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 694 96 39 45 69 73 58 68 86 91| 36| 33
45104 E?Le:(cjigskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 459 80 35 39 39 44 37 42 42 a8 31| 22
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 328 43 23 28 28 42 42 24 62 36
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 346 61 29 31 39 38 31 34 39 31 9 4
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 774 94 23 23 93 94 95| 120 83 83| 29| 37
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 547 76 77 63 73 78 63| 58] 59
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 625 68 89| 105 88 94 76] 52| 53




51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 413 81 81 68 78 39 17] 26| 23
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 465 56 57 60 67 59 571 61| 48
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 666 70 96 86 97 91 751 71| 80
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 240 41 {5 21 21 19 23 21 23 34| 11| 11
76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 158 71 43 44
76284 ?;g%él;ls(zgt;gg;rjgt::(lirgda:Zt-?/gsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband 159 61 61 37
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 38 23 7 8
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 518 81 56 56 50| 108 68| 51| 48
79005 Freie Waldorfschule Jena 322 56 28 27 28 24 28 26 23 28| 26| 20| 8
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 312 39 44 38 46 39 471 21| 22| 16
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 22/23, Stichtag: 14.09.2022
Schuljahr: 21/22
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
Geografie Klassenstufe
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11| 12 |13 |UST|MST|OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 11.856| 2.208| 944 976| 1.061| 1.073| 1.080| 1.089| 1.047| 1.065| 664| 563| 56 9 6 8 7
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 218 99 52 67
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 371 196 92 83
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 278| 143 67 68
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 319| 169 84 66
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 409| 205 113 91
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 305| 150 65 90
19105 Sidschule Jena Staatliche Grundschule 207| 116 48 43
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 268| 137 71 60
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 64 4 8 2 12 8 9 6 8 7
40037 Staatliches Sportgy:nnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh. 357 24 23 35 53 54 63| 77| 28
Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 508 47 67 46 69| 103 81| 38| 32| 25
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 411 87 50 35 36 48 33 44 59 19
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 433 98 5 34 40 35 36 36 37 68| 23] 21
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 697| 146 ojl 68 64 72 70 69 95| 27| 35
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 154 38 14 30 35 37
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 686 89 44 45 71 55 63 84 73 91| 35| 36
45104 Kaleidoskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 456 76 36 38 40 40 38 39 38 so| 23| 29

Lobeda




45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 292 39 22 20 36 35 19 42 58 21
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 324 67 22 31 36 27 37 33 32 27 5 7
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 671 71 21 24 94 91 117 78 54 83| 38
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 525 75 63 74 74 60 65| 62| 52
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 631 90| 107 91 96 78 60| 58] 51
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 370 81 68 77 30 20 31| 32| 31
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 476 51 65 67 61 57 sa| 49| 58
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 740 95 92| 100 98 84 89| 88| 94
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 223 34 20 16 19 25 21 22 28 251 11 2
76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 160 79 46 35
76284 ?;g%él;ls(zgt;gg;rjgt::(lirgda:Zt-?/gsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband 161 83 37 41
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 37 18 9 10
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 469 57 57 50 83 71 50| 49| 52
79005 Freie Waldorfschule Jena 327 68 26 28 25 28 23 23 29 271 22| 171 11
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 309 42 40 42 42 43 35| 27| 18] 20
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 21/22, Stichtag: 22.09.2021
Schuljahr: 20/21
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
Geografie Klassenstufe
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 |13 |UST|MST|OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 11.643| 2.098| 978 1.017| 1.078| 1.080| 1.066| 1.010| 993| 1.051| 672| 495( 72 8 8| 12 5
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 228 99 68 61
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 375 196 81 98
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 272 141 66 65
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 333| 178 65 90
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 416| 229 91 96
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 309| 125 93 91
19105 Slidschule Jena Staatliche Grundschule 196 95 43 58
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 278| 151 62 65
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 62 7 2 7 4 7 2 8 8| 12 5
40037 Staatliches Sportgy:nnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh. 350 20 15 44 46 55 s2| 78] 30
Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 570 63 44 69 93] 100 90| 35| 28] 48
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 377 91 34 42 47 38 47 55 23
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 413 64 33 28 35 36 37 38 35 56| 24| 27




45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 717 104 50 46 70 71 70 70 74 88| 43| 31
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 106 35 36 35
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 668 86 43 52 54 63 78 76 72 84| 38| 22
45104 E?Le:(cjigskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 444 76 39 36 43 39 39 37 47 48| 32 8
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 276 38 19 19 36 18 41 41 28 36
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 331 58 35 25 28 43 24 34 34 371 10 3
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 567 46 24 20 90| 116 79 50 57 85
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 532 58 77 70 66 63 75| 57| 66
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 597 110 94 99 77 62 67| 50| 38
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 318 69 78 27 19 30 371 36| 22
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 495 68 66 65 61 68 54| 60l 53
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 732 93| 105| 100 83 96 98| 100] 57
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 221 36 18 19 26 21 20 22 22 28 2 7
76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 165 88 41 36
76284 DUALINGO-biIinguaIe Ganztagsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband 159 81 40 38
Jena-Eisenberg-Stadtroda e.V.
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 29 17 5 7
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 479 59 51 85 69 51 47| 62| 55
79005 Freie Waldorfschule Jena 325 64 28 25 26 27 23 30 25 22| 24| 25| 6
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 303 40 41 42 39 44 35| 21| 23] 18
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 20/21, Stichtag: 16.09.2020
Schuljahr: 19/20
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
) Klassenstufe
Geografie
-y SE 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 | 13 |UST|MST|OST |WST
Schulnummer Schulname
- Jena-Stadt 11.431| 2.069| 1.009( 1.022| 1.075| 1.056| 971| 971| 1.017| 1.037| 551| 543| 79 71 10 8 6
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 230 120 60 50
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 364 181 97 86
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 272 134 67 71
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 331 152 90 89
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 401| 205 94| 102
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 365 155 991 111
19105 Stdschule Jena Staatliche Grundschule 200 94 61 45
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 277 143 67 67




Kastanienschule Jena Staatliches regionales Férderzentrum

32005 Forderschwerpunkt geistige Entwicklung (Aufhebung: 31.07.2020 ) 30 10
Janis-Schule Staatliches regionales Forderzentrum Jena (Aufhebung:
32022 31.07.2020 9 ( 9 31 2 6 4 7 3 8
40037 Staatliches Sportgymnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh. 343 12 23 35 54 57 eol ssl 25
Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 624 44 72 94 921 111 93| 35| 50| 33
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der Trie3nitz" Jena 348 85 44 42 48 47 44 38
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 415 68 27 36 35 37 36 36 40 54 28| 18
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 726| 106 44 64 74 72 70 76 69 96| 34| 21
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 47 14 33
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 675 88 49 42 68 74 7 76 74 89| 22| 22
45104 E?Leelggskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 428 81 35 36 42 38 38 46 40 49| 13 10
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 235 39 14 7 15 38 35 21 50 16
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 326 63 28 30 34 30 30 31 33 39 7 1
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 477 47 17 231 117 78 49 49 57 40
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 564 74 72 70 62 75 72| 70| 69
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 559 91 102 76 58 69 55| 43| 65
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 281 78 26 18 28 40 42| 29| 20
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 487 66 66 64 65 57 63l 53| 53
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 740 104 101 85 98| 100 102] 64| 86
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 217 39 15 18 20 23 19 20 26 21 9 7
76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 159 91 34 34
76284 DUALINGO-biIinguaIe Ganztagsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband 157 80 38 39
Jena-Eisenberg-Stadtroda e.V.
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 26 18 ) 3
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 480 54 84 68 49 53 67| 56| 49
79005 Freie Waldorfschule Jena 325 66 24 27 28 23 28 25 24 26| 24| 17| 13
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 291 36 44 37 40 39 36| 24| 20| 15

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 19/20, Stichtag: 04.09.2019

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiler / BBS (berufsbildende Schulen) / Dokument (14Q)

Schiiler nach Schule und Klassenstufe - Jena (BBS)

Schuljahr: 23/24
Schultrager: >
Measures: Schiler BBS
Geografie Klassenstufe
1. 2. 3. 4. 5.
Schulnummer Schulname 2 Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst.
- Jena-Stadt 3.655| 1.514| 1.120 836 185
60899 Karl-Volkmar-Stoy-Schule Jena Staatliches Berufsschulzentrum Wirtschaft und 769 333 238 198
Verwaltung
60946 Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Jena-Goschwitz 1.505 592 436 304 173
60959 Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Jena 1.041 460 332 237 12
64943 Euro Akademie Jena, Berufsbildende Ersatzschule 130 46 46 38
64952 GAW-Institut fur be:rufllche Bildung gemeinniitzige GmbH, Staatlich genehmigte Hohere 72 25 23 24
Berufsfachschule fiir Pflegeberufe
64957 Freie Berufsbildende Schule Jena 138 58 45 35
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler BBS ST+FT, Schuljahr: 23/24, Stichtag: 8.11.2023
Schuljahr: 22/23
Schultrager: >
Measures: Schiler BBS
Geografie Klassenstufe
1. 2. 3. 4. 5.
Schulnummer Schulname "2 Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst. |Jhrgst.
- Jena-Stadt 3.614| 1.387| 1.198 852 177
60899 Karl-Volkmar-Stoy-Schule Jena Staatliches Berufsschulzentrum Wirtschaft und 791 208 286 207
Verwaltung
60946 Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Jena-Géschwitz 1.494 578 412 327 177
60959 Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Jena 1.006 379 383 244
64943 Euro Akademie Jena, Berufsbildende Ersatzschule 119 53 39 27
64952 GAW-Institut flr be:rufllche Bildung gemeinniitzige GmbH, Staatlich genehmigte Hohere 72 28 24 20
Berufsfachschule fiir Pflegeberufe
64957 Freie Berufsbildende Schule Jena 132 51 54 27

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler BBS ST+FT, Schuljahr: 22/23, Stichtag: 09.11.2022

Schuljahr:

21/22




Schultrager:

>

Measures: Schiler BBS
Geografie Klassenstufe
Schulnummer Schulname 2 ]Hrgst. iﬁrgst. fhrgst. jﬁrgst. ihrgst.
- Jena-Stadt 3.663| 1.428| 1.199 848 188
60899 Karl-Volkmar-Stoy-Schule Jena Staatliches Berufsschulzentrum Wirtschaft und 845 340 208 207
Verwaltung
60946 Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Jena-Goschwitz 1.517 561 435 333 188
60959 Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Jena 1.056 411 379 266
64943 Euro Akademie Jena, Berufsbildende Ersatzschule 92 40 24 28
64952 GAW-Institut fur be:ruﬂiche Bildung gemeinniitzige GmbH, Staatlich genehmigte Hohere 37 17 20
Berufsfachschule fiir Pflegeberufe
64957 Freie Berufsbildende Schule Jena 116 59 43 14
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler BBS ST+FT, Schuljahr: 21/22, Stichtag: 10.11.2021
Schuljahr: 20/21
Schultrager: >
Measures: Schiler BBS
Geografie Klassenstufe
Schulnummer Schulname 2 ]Hrgst. iﬁrgst. fhrgst. jﬁrgst. ihrgst.
- Jena-Stadt 3.705| 1.432| 1.201 895 177
60899 Karl-Volkmar-Stoy-Schule Jena Staatliches Berufsschulzentrum Wirtschaft und 883 349 286 248
Verwaltung
60946 Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Jena-Goschwitz 1.536 583 450 339 164
60959 Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Jena 1.073 401 409 250 13
64943 Euro Akademie Jena, Berufsbildende Ersatzschule 91 31 25 35
64952 GAW-Institut fur be:ruﬂiche Bildung gemeinniitzige GmbH, Staatlich genehmigte Hohere 26 26
Berufsfachschule fiir Pflegeberufe
64957 Freie Berufsbildende Schule Jena 96 42 31 23
Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler BBS ST+FT, Schuljahr: 20/21, Stichtag: 11.11.2020
Schuljahr: 19/20
Schultrager: >
Measures: Schiler BBS
Geografie Klassenstufe
Schulnummer Schulname 2 ]Hrgst. iﬁrgst. fhrgst. jﬁrgst. ihrgst.




- Jena-Stadt 3.641| 1.417| 1.260 834 130
60899 Karl-Volkmar-Stoy-Schule Jena Staatliches Berufsschulzentrum Wirtschaft und 890 325 350 215
Verwaltung
60946 Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Jena-Géschwitz 1.501 589 446 336 130
60959 Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales Jena 1.065 450 386 229
64943 Euro Akademie Jena, Berufsbildende Ersatzschule 95 23 36 36
64957 Freie Berufsbildende Schule Jena 90 30 42 18

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler BBS ST+FT, Schuljahr: 19/20, Stichtag: 13.11.2019

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiler / Férderung / Dokument (OXM)
Schiiler nach Schule und Forderbedarf - Jena (ABS-ST)

Schuljahr: 24/25
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
Geschlecht: >
Geografie - sopa. Forderbedarf
Emotionlale Geistige L(:;pe"“Che .
Schulnummer Schulname gesamt |Lernen |Sprache |und §02|ale Entwicklung |motorische Hoéren [Sehen
Entwicklung .
Entwicklung
- Jena-Stadt 525 130 29 165 90 60 31 20
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 7 4 2 1
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 3 3
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 18 3 1 6 4 1 3
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 1 1
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 9 1 2 3 2 1
19105 Sudschule Jena Staatliche Grundschule 2 1 1
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 12 5 2 1 4
32014 Staatliches regionales Forderzentrum Jena 68 15 1 52
40037 Staatliches Sportgymnasium mit angegliederten Regelschulklassen 3 2 1
"Joh. Chr. Fr. GutsMuths" Jena
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 23 3 2 14 2 1 1
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der Trie3nitz" Jena 43 11 2 13 8 5 3 1
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 29 3 1 13 2 &) 1 6
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 31 12 3 10 6
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 28 13 2 6 4 2 1
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 72 25 9 22 3 9 4
45104 Kaleidoskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 29 12 1 3 4 5 3 1
Lobeda
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 27 6 2 15 3 1
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 46 13 3 15 6 7 2
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 48 8 1 27 3 3 5 1
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 11 2 2 1 3 3
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 1 1




51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 9
Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw.

51304 ) 4
Spezialklassen

51318 Staatliches Angergymnasium Jena 1

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiler ABS ST+FT, Schuljahr: 24/25, Stichtag: 21.8.2024, vorlaufige Daten, Stand: 09.12.2024

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Anlage 5

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle
erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiler / Migrationshintergrund / Dokument (179)

Prozentuale Verteilung - Schiiler mit Migrationshintergrund in Jena (ABS)

Schuljahr: 24/25
Schultrager: >
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Schulart: >
Anteil
Schulnummer Schulname Schdler |Migranten* |Migranten*
(in %)
- Jena-Stadt 12.431 1.850 14,9
18996 Talschule Jena Staatliche Grundschule 201 12 6,0
19001 Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 369 50 13,6
19014 Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 285 33 11,6
19027 Nordschule Jena Staatliche Grundschule 352 81 23,0
19060 Westschule Jena Staatliche Grundschule 402 53 13,2
19088 Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 314 205 65,3
19105 Sidschule Jena Staatliche Grundschule 229 16 7,0
19134 Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 261 89 34,1
32014 Staatliches regionales Férderzentrum Jena 68 28 41,2
Staatliches Sportgymnasium mit angegliederten Regelschulklassen "Joh.
40037 Chr. Fr. Gutslf)/lutr?;/" Jena 89 ’ 389 22 57
40522 Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 498 127 25,5
45073 Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 425 70 16,5
45087 Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 515 42 8,2
45090 Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 653 115 17,6
45093 Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 280 111 39,6
45098 Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 693 92 13,3
45104 Kaleidoskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 450 66 14.7
Lobeda
45117 Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 324 132 40,7
45120 Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 381 95 24.9
45127 Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 900 84 9,3
51275 Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 540 105 19,4
51291 Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 606 37 6,1
51296 Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 499 17 3,4
51304 Carl-Zeiss-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 464 50 10,8
Spezialklassen
51318 Staatliches Angergymnasium Jena 630 25 4,0
75083 Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 229 5 2,2
76271 Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 126 8 6,3
76284 DpALINGO-biIinguaIe Ganztagsgrundschule Jena, DRK-Kreisverband Jena- 157 o7 172
Eisenberg-Stadtroda e.V.
76301 Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 34 3 8,8
78150 Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 513 21 4.1
79005 Freie Waldorfschule Jena 324 10 3,1
79318 UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 320 19 5,9

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiiler ABS ST+FT, Schuljahr: 24/25, Stichtag: 21.8.2024, vorlaufige Daten, Stand: 09.12.2024

* Schiler mit Migrationshintergrund

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Anlage 6

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 12.12.2024 / Thema: Schiiler / Migrationshintergrund / Dokument (18Q)

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache - Jena (ABS)

Schuljahr: 24/25
Migrationshinterg mit
Measures: Schiler
Geografie Auslanderforderungen
mit mit keine keine keine
- mit mit Forderunterric | Férderunterrich |- ?hne Kein Forderung |Forderung |Fdrderung + Angabe
Schulnummer  |Schulname -y Forder- Forderunterrich Forder- i aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |[trifft nicht
unterricht [t DaZ Vorkurs gtrl?:dzkurs ;\Bfi)zaukurs unterricht Férderbedarf nach nach nach zu
Vorkurs Grundkurs  |Aufbaukurs
- Jena-Stadt 1.850 1.028 313 499 216 822 592 16 90 124
18996 |[Talschule Jena Staatliche Grundschule 12 2 2 10 4 3 3
19001 |Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Jena 50 39 13 21 5 1 11
19014 |Schule am Rautal Jena Staatliche Grundschule 33 26 13 9 4 7 7
19027 |Nordschule Jena Staatliche Grundschule 81 80 25 31 24 1 1
19060 [Westschule Jena Staatliche Grundschule 53 40 10 27 3 13 12 1
19088 |Saaletalschule Jena Staatliche Grundschule 205 82 28 36 18 123 15 41 67
19105 |Sudschule Jena Staatliche Grundschule 16 5 1 4 1 11
19134 |Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Jena 89 87 84 3 2 2
32014 |Staatliches regionales Férderzentrum Jena 28 1 1 27 11 15 1
Staatliches Sportgymnasium mit angegliederten Regelschulklassen
40037 "Joh. Chr. Fr.pGugs)l/VIuths" Jena o ’ 22 2 22
40522 |Staatliche Integrierte Gesamtschule "Grete Unrein" Jena 127 108 13 52 43 19 16 3
45073 |Staatliche Gemeinschaftsschule "An der TrieRnitz" Jena 70 53 28 24 1 17 13 1 3
45087 |Jenaplan-Schule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 42 26 9 13 4 16 16
45090 [Lobdeburgschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 115 46 37 9 69 68 1
45093 |Werkstattschule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 111 47 9 36 2 64 24 17 23
45098 |[Montessorischule Jena Staatliche Gemeinschaftsschule 92 50 17 20 13 42 40 2
45104 Kaleidoskop Jena Staatliche Gemeinschaftsschule Jenaplan-Schule 66 31 1 18 12 35 29 2 4
Lobeda
45117 |Staatliche Gemeinschaftsschule "Galileo" Winzerla 132 126 33 93 6 3 3
45120 |Staatliche Gemeinschaftsschule "Kulturanum" Jena 95 73 5 35 33 22 17 3 2
45127 |Staatliche Gemeinschaftsschule "Wenigenjena" 84 39 13 21 5 45 44 1
51275 |Otto-Schott-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 105 25 5 20 80 76 1 3
51291 |Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" Jena 37 37 24 1 12
51296 |Adolf-Reichwein-Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium 17 2 1 1 15 14 1
51304 CarI—Zeiss—Gymnasium Jena Staatliches Gymnasium mit math.-nw. 50 1 1 49 48 1
Spezialklassen
51318 |Staatliches Angergymnasium Jena 25 9 1 1 7 16 14 1 1
75083 |Freie Ganztagsschule Leonardo - Gemeinschaftsschule 5 1 1 4 3 1
76271 |Freie Ganztagsgrundschule SteinMalEins 8 1 1 7 7
DUALINGO-bilinguale Ganztagsgrundschule Jena, DRK-
76284 Kreisverband Jer?a—Eisenberg?Stgdtroda e.V. 7 7 4 3 20 20
76301 |Evangelische Grundschule Klaus-Peter Hertzsch Jena 3 1 1 2 2
78150 |Staatlich anerkanntes Christliches Gymnasium Jena 21 9 3 6 12 12




79005 |Freie Waldorfschule Jena 10 1

79318 |UniverSaale Jena Freie Gesamtschule 19 10 1

Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiiler ABS ST+FT, Schuljahr: 24/25, Stichtag: 21.8.2024, vorlaufige Daten, Stand: 09.12.2024

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




	Schülerzahlen an den Schulen in der Stadt Jena
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen in der Stadt Jena unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Jena unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den staatlichen Schulen in der Stadt Jena besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen in der Stadt Jena zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler in der Stadt Jena haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
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